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ТРЕНДИ

Дотепер експрес-тестами на COVID‑19 могли 
користуватися люди з відповідною професійною 
підготовкою. Нині вони будуть доступними для 
решти населення Німеччини.

Німецькі торговельні мережі Aldi Nord і Aldi 
Süd повідомили про готовність продавати з 6 бе-
резня у своїх магазинах тести на коронавірус для 
самостійного використання.

Про це повідомляє «Європейська правда» 
з посиланням на Deutsche Welle.

Згідно з повідомленням, спочатку діятимуть 
кількісні обмеження щодо продажів: одна пач-
ка в одні руки. Продаватимуть ці тести на касах 
магазинів обох торговельних мереж.

Одна упаковка коштуватиме близько 25 євро й 
міститиме п’ять тестів. Результати таких тестів ма-
ють відобразитися через 15 хвилин після мазка 
з носа. Коефіцієнт виявлення, як стверджується, 
становить близько 96%.

Конкурент-дискаунтер Lidl і  супермаркети 
Rewe і Edeka також обговорюють питання про-
дажу подібних тестів. Крім того, мережі магази-
нів косметики, засобів особистої гігієни, товарів 
для дому й харчових продуктів Rossmann і DM 
планують почати продаж таких експрес-тестів 
уже з вівторка, 9 березня.

Аптеки також планують пропонувати своїм 
клієнтам такі тести.

Німеччина наприкінці лютого затверди-
ла три тести на коронавірус для домашнього 

НІМЕЧЧИНА:  
МАСОВИЙ ПРОДАЖ 
ДОМАШНІХ ТЕСТІВ 
НА COVID‑19*

*За матеріалами  
періодичних видань

використання як частину стратегії Міністра охоро-
ни здоров’я Єнса Шпана, яка має допомогти най-
більшій європейській економіці вийти із локдауну.

Федеральний інститут лікарських засобів та 
медичних виробів, фармацевтичний регулятор 
Німеччини, у середу затвердив тести на анти-
ген, розроблені Healgen Scientific, Xiamen Boson 
Biotech та Hangzhou Laihe Biotech, для викорис-
тання людьми, які не є медичними працівниками.

Роботи ведуться в усьому світі, і вже є перші 
багатообіцяючі методи проведення спрощених 
експрес-тестів, що є аналогічними до тестів на 
рівень цукру в крові. Так, наприклад, представ-
лений Національною комісією охорони здоров’я 
Китаю експрес-тест дозволяє за 15 хвилин знайти 
в крові пацієнта імуноглобуліни — антитіла, які 
виробляються організмом людини при потра-
плянні нової інфекції.

Схожий тест розробила медична школа Duke-
NUS у Сінгапурі. Метод уже був успішно протес-
тований Міністерством охорони здоров’я країни.

Інші країни також роблять ставку на домашні 
тести, щоб допомогти обмежити поширення ві-
русу. В Австрії самотести вже використовуються 
в школах, і з наступного тижня вони будуть до-
ступними для громадськості в аптеках.

В Англії волонтери та поліція роздавали на-
бори для тестування на COVID‑19, щоб зупинити 
поширення дуже інфекційного варіанта, що по-
ходить із Південної Африки.
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